

-Πολυτεχνείο Κρήτης, Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης  
-Ινστιτούτο Ελιάς & Υποτροπικών Φυτών Χανίων, ΕΘΙΑΓΕ  
-ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε., Αναπτυξιακή Εταιρεία Νομού Ηλείας  
-Αναπτυξιακή Επιχείρηση Δήμου Μουσούρων

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ  
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 529,  
ΧΑΝΙΑ 25/11/2011

Χανιά, 23 Νοεμβρίου 2011

Προς: Γραφείο Α'βάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Χανίων

**ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "INFOIL: Προώθηση αειφόρων προτύπων παραγωγής και κατανάλωσης: το παράδειγμα του ελαιολάδου"**

**ΘΕΜΑ: «Ενημερωτικό Δελτίο για την διοργάνωση επισκέψεων στο Κέντρο Πληροφόρησης του Προγράμματος»**

Το Πολυτεχνείο Κρήτης και το Ινστιτούτο Ελιάς & Υποτροπικών Φυτών Χανίων με συνεργάτες την Αναπτυξιακή Επιχείρηση Δ. Μουσούρων και την ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε., έχουν δημιουργήσει στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού Προγράμματος INFOIL ένα Κέντρο Πληροφόρησης που βρίσκεται στην οδό ΚΑΤΡΕ στα Χανιά, στο κέντρο της Παλιάς Πόλης. Ο στόχος είναι η ενημέρωση και η ευαισθητοποίηση του κοινού σχετικά με τα φιλοπεριβαλλοντικά συστήματα διαχείρισης για την παραγωγή ποιοτικών προϊόντων έχοντας ως κύριο παράδειγμα το ελαιόλαδο.

Στα πλαίσια της αξιόπιστης και ολοκληρωμένης πληροφόρησης και ενημέρωσης τόσο των καταναλωτών όσο και των παραγωγών, το Κέντρο Πληροφόρησης από τον Δεκέμβριο του 2011 θα οργανώνει εκπαιδευτικά προγράμματα και έτσι θα δέχεται πλέον και μαθητές δημοτικού.

Σκοπός του προγράμματος είναι να εκμεταλλευτούμε τη βιωματική επαφή και γνώση των παιδιών με τον ελαιώνα, το ελαιόδεντρο, την ελιά, το λάδι και την καλλιέργεια αυτών των προϊόντων προκειμένου να προωθήσουμε τη νοοτροπία της φιλοπεριβαλλοντικής και ολοκληρωμένης καλλιέργειας.

Στόχος του προγράμματος είναι οι μελλοντικοί συνειδητοποιημένοι καταναλωτές και καλλιεργητές.

Τα παιδιά θα ανακαλύπτουν εμπειρίες που έχουν και θα τις εμπλουτίζουν με γνώσεις που θα αποκτούν μέσα από δραστηριότητες ανάλογες με την ηλικία των παιδιών.

Η επίσκεψη στο χώρο ενημέρωσης θα διαρκεί μία ώρα και θα μπορεί να φιλοξενηθεί ένα σχολικό τμήμα κάθε φορά.

Επισκέψεις θα γίνονται καθημερινά 09:00-13:00

Εκ μέρους του προγράμματος,

Dr. Γ. Α. Παπαδάκης, Πολυτεχνείο Κρήτης (Συντονιστής)

Dr. Ι. Μετζιδάκης, Ερευνητής Α' - Ινστιτούτο Ελιάς και Υποτροπικών Φυτών Χανίων

Dr. Μ. Βολάνης, Πρόεδρος - Αναπτυξιακή Επιχείρηση Δήμου Μουσούρων

Β. Αθανασόπουλος, Διευθυντής - ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε.

Τηλέφωνα επικοινωνίας

Α. ΚΟΚΟΛΟΓΙΑΝΝΗ: 6973358593

Κ. ΛΙΤΟΥ: 6947432088



**Αναπτυξιακή Επιχείρηση  
Δήμου Μουσούρων**